

Shultz Recibe a Pdte. Magaña y su Comitiva



Radiofoto AP para EL DIARIO DE HOY

MAGAÑA EN E.U. Washington, junio 16.— El Presidente de El Salvador, Alvaro Magaña Borja, derecha, al arribar a esta ciudad para una serie de conversaciones con autoridades norteamericanas, es recibido por el Secretario de Estado norteamericano, George Shultz, izquierda, y el enviado especial para Centro-América, Richard Stone, centro.

Piden a Rusia no Siga Apoyo a Subversión C.A.

WASHINGTON, junio 16 (AP).— El Secretario de Estado, George P. Shultz, dijo que los Estados Unidos habían exhortado "vigorosamente" a la Unión Soviética a que ponga fin al apoyo que presta a los movimientos "insurreccionales" en la América Central.

Shultz hizo esa afirmación en una declaración aprobada expresamente por el Presidente Ronald Reagan, que leyó ante la Comisión de Asuntos Externos del Senado.

Los legisladores no le interperaron sobre el nivel o canales que usaron para esa gestión ni cuál pudo haber sido la puesta del gobierno soviético.

La intervención de Shultz se concentró en cuestión bipolar, pero en medio del documento de 38 páginas, afirma:

"En nuestras numerosas conversaciones con la dirección soviética hemos expresado reiteradamente nuestro firme interés en lograr entendimientos con la Unión Soviética, que

puedan minimizar el involucramiento de los superpoderes en conflicto más allá de sus fronteras"

Shultz dijo que la lista de esos problemas era "for-

—Favor pase a la página 62.

Método para Obtener 10 en Escuela

PANAMA, junio 16 (ACAN-EFE).— El costo oscila entre 20 y 60 dólares, o las alumnas pueden ir al cine con el profesor: es el precio, aunque no generalizado, para que los estudiantes obtengan calificaciones "excelentes"

Padres de familia y profesores correctos, con el compromiso de que sus nombres no serán divulgados, han denunciado la fórmula, no extraída de la pedagogía moderna, con que algunos "docentes" resuelve sus necesidades económicas, y "ayudan" a los alumnos, en especial de las jornadas nocturnas.

La queja ha llegado también al Ministerio de Educación, sin que las investigaciones hayan prosperado hasta ahora.

Algunos de estos "docentes" han afirmado públicamente que los criterios son "muy subjetivos", y que, por lo tanto, los alumnos deben contar con "ángeles guardianes" dentro del profesorado.

compleja. Magaña expondrá mañana esa situación por separado a las comisiones de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes y el Senado y las necesidades de su país de recibir más ayuda económica y militar. Una mayoría congresional es renuente a esos aumentos. Poco después de informar a la página 62.

OTAN Pide a Moscú que Acepte Propuesta de E.U.

BRUSELAS, junio 15 (EFE).— La "OTAN" pidió hoy a Moscú que responda con espíritu "positivo" a las propuestas negociadoras de Estados Unidos en Ginebra sobre la reducción de armas de alcance intercontinental (START).

El embajador jefe de la delegación de Estados Unidos en estas negociaciones, Richard Rowny, explicó hoy a los representantes de los 16 países aliados que la táctica negociadora era pedir un desarme sobre cabezas nucleares y no sobre cohetes, ya que algunos cohetes pueden contar con varias cabezas atómicas.

Un comunicado final de la Organización del Tratado del Atlántico Norte so-

bre esta reunión de "rutina", señala que el contacto de Rowny con los aliados fue "útil e intenso" y la Alianza sigue apoyando los esfuerzos de Washington por llegar a un acuerdo sobre reducción "significativa".

Para la "OTAN" la reducción del arsenal atómico de alcance estratégico, es decir de más de 5.000 kilómetros, puede aumentar la "estabilidad planetaria".

Las medidas negociadas de Estados Unidos en la cuarta ronda de las negociaciones "START", empezada el pasado 8 de junio, siguen una "larga lista de iniciativas de Washington para conseguir el desarme", añade el comunicado de la "OTAN".

Yuri Andropov es el Noveno Presidente URSS

MOSCU, junio 16 (AP).— El Secretario General del Partido Comunista Yuri Andropov consolidó hoy su poder en el Kremlin al convertirse en el noveno Presidente de la Unión Soviética.

Andropov, que cumplió ayer 69 años, fue elegido por unanimidad de los 1.500 diputados del Soviet Supremo, el parlamento de la nación, tras ser propuesto por el dirigente que era considerado como su principal rival en el poder: Konstantin Chernenko.

El dirigente soviético, que pareció débil en sus últimas apariciones públicas, camino lentamente pero sin ayuda hasta su asiento en el podio. La elección significó que Andropov consiguió en sólo siete meses lo que a su predecesor le costó 13 años consolidar.

Mañana Sepultarán a Monseñor Casariego

GUATEMALA, junio 16 (ACAN-EFE).— El cuerpo del Cardenal Mario Casariego será sepultado el sábado 18 en la Catedral Metropolitana, afirmaron hoy fuentes eclesiásticas.

Desde anoche el cuerpo del Cardenal Casariego permanece en capilla ardiente en la Catedral, donde millares de fieles católicos rinden su postumo adiós al que hasta ayer era el jefe máximo de la Iglesia Católica guatemalteca.

La muerte de Casariego, único Cardenal en Centro-América, causó "profunda conmoción" en la grey católica, y los dos canales de televisión de mayor audiencia han transmitido en directo los actos que se realizan en la Catedral Metropolitana.

Aún no se ha anunciado

que delegaciones extranjeras concurrirán a las exequias del Obispo.

Las autoridades católicas anunciarán esta tarde el programa de las honras fúnebres, que se realizarán el próximo sábado.

Las autoridades católicas darán a conocer esta tarde el programa de las honras fúnebres que se realizarán el próximo sábado.

El presidente Efraín Ríos Montt ha solicitado a los jefes de la Iglesia Católica que el cuerpo de Casariego y Acevedo sea trasladado al Palacio Nacional de Gobierno, para rendir homenaje al actual régimen hacia el prelado, pero hasta el momento la Iglesia no ha decidido si aceptar o rechazar la invitación del mandatario.

Presencia Asesores Discuten en Honduras

PUERTO CASTILLA (Honduras) junio 16 (ACAN-EFE).— Mientras los asesores norteamericanos están reconociendo la zona donde instalarán un centro de instrucción militar, en Tegucigalpa se discute la legalidad de su presencia en Honduras.

El director de Migración y política migratoria de Honduras, coronel Manuel

Enrique Suárez Benavides, explicó: "El estatuto de los asesores estadounidenses es el mismo que el de los demás extranjeros que ingresan al país y mientras permanezcan aquí, tendrán su permiso de residencia".

El militar dijo que las leyes hondureñas no fijan límite para el número de extranjeros que puedan llegar al país, de modo que la cantidad de asesores militares sólo será fijada por el alto mando de las fuerzas armadas de Honduras.

Suárez Benavides indicó que lo mismo se puede decir de los soldados salvadoreños que supuestamente vendrán a instruirse al centro, debido a que "no son un ejército sino estudiantes militares y por ello no requieren de ningún tratamiento especial".

El funcionario confirmó que los militares, norteamericanos y salvadore-

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.

Hoy es viernes 17 de junio el día número 168 del año. Faltan 197 días para concluir el año.

Eventos importantes en la historia en esta fecha:

1567- María Reina de Escocia, es encarcelada en el Castillo Lochleven, de Escocia.

1798- El tercer Estado en Francia se declara en Asamblea Nacional, para

—Favor pase a la página 36.

—Favor pase a la página 63.



Radiofoto AP para EL DIARIO DE HOY

CAPILLA ARDIENTE. Guatemala, junio 16.— El féretro que contiene los restos del Cardenal Mario Casariego y Acevedo, es visto por clérigos y fieles en la Catedral Metropolitana escoltado por una Guardia de Honor. Monseñor Casariego, el único cardenal centroamericano, murió ayer de un ataque al corazón.